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Trois Termes (Nombres a 2 Chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

43+55+21=

50+ 53+ 84 =

92+51+64=

73+44+69 =

20+57+55=

97+90+ 77=

8l+62+13=

91+36+10=

23+53+39=

74+41+34=

9+94+92=

52+ 89+ 96 =

6+27+73=

30+80+28=

Réponses

10.

11

12.

13.

14.
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ﬂh Trois Termes (Nombres a 2 Chiffres) Nom: Clé

Résoudr e les problémes. Réponses
1) 43+55+21= 119 119
— 1.
2) 50+53+84= 187 2 187
3 207
3 92+51+64= 207 o
4. 1
4) 73+44+69= 186 5. 132
6. 264
5 20+57+55= 132
7 156
6) 97 +90+ 77 = 264 8 137
115
7) 81+62+13= 156 >
10. 149
8 91+36+10= 137 285
— 11.
9 23+53+39= 115 . 231
13. 176
10) 74+ 41+34= 149 138
14.
11) 99+94+92= 285
12) 52+89+96= 237
13) 76+27+73= 176
14) 30+80+28= 138
1-10 [ 9386|7971 64|57]50] 43[36[ 29|
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C:# Trois Termes (Nombres a 2 Chiffres) Nom:

Résoudre les problemes. Régon ses
149 137 115 186 156
207 187 132 264 119 1.
1) 43+55+21= 2.

2) 50+53+84=

3 92+51+64=

4 73+44+69=

5 20+57+55=
10.

6) 97 +90+ 77 =

7) 81+62+13=

8 91+36+10=

9 23+53+39=

10) 74+41+34=

M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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